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COMUNE DI MATERA

SERVIZIO POLITICHE SOCIALI
Prot. n. 0104004/2023 del 3 ottobre 2023
AVVISO PUBBLICO 
Oggetto: Interventi di sostegno economico in favore di minori affetti da disturbi dello spettro autistico.
IL DIRIGENTE

Vista la deliberazione di G.C. n. 334/2023 del 25/09/2023 ad oggetto: “Interventi di sostegno economico in favore di minori affetti da disturbi dello spettro autistico. Indirizzi”;

Richiamata la propria determinazione dirigenziale DetSet n.304/2023 del 3/10/2023 RCG n. 2418/2023 del 3/10/2023;

RENDE NOTO

che l’Amministrazione Comunale intende contribuire alle spese sostenute dalle famiglie per la partecipazione di minori, residenti nel Comune di Matera ed affetti da disturbi dello spettro autistico (ASD), ad iniziative ludiche-ricreative organizzate nell’anno 2023 sul territorio comunale e non, mediante l’erogazione di contributi economici una tantum.
Gli interessati dovranno presentare domanda di contributo, redatta su apposito modulo (Allegato 1) nella forma di autocertificazione resa ai sensi del DPR n.445 del 28.12.2000, attestante il possesso dei requisiti richiesti dal presente avviso.

La domanda dovrà pervenire all’Ufficio Protocollo del Comune di Matera, mediante consegna a mani o a mezzo posta, all’indirizzo Via A. Moro, n. 32 - 75100 Matera, entro il termine perentorio del 2 novembre 2023, ore 12.30, e dovrà essere corredata della seguente documentazione:

a) attestazione ISEE ai sensi della normativa vigente in corso di validità;
b) certificazione sanitaria da cui risulti che il minore è affetto da disturbi dello spettro autistico (in busta chiusa);
c) fotocopia del documento di riconoscimento del dichiarante (genitore, tutore, ecc.) in corso di validità;
d) ricevute fiscali, bonifici bancari ecc. a comprova della spesa sostenuta per lo svolgimento dell’attività.
I requisiti per poter richiedere la contribuzione delle spese sostenute sono:

- età pari o inferiore ad anni 18 del beneficiario (da possedersi alla data di scadenza dell’avviso);
- possesso di certificazione sanitaria da cui risulti che il minore è affetto da disturbi dello spettro autistico,
- possesso di certificazione ISEE, in corso di validità, non superiore ad € 25.000,00.
Il contributo economico sarà erogato sulla base dell’ISEE e sarà ripartito secondo le seguenti fasce nella misura corrispondente stabilita:

- ISEE da € 0,00 a € 8.000,00 = 100 % della spesa sostenuta e comunque fino ad un massimo di € 500,00;
- ISEE da € 8.000,01 a € 10.000,00 = 75% della spesa sostenuta e comunque fino a un massimo di € 400,00;
- ISEE da € 10.000,01 a € 12.000,00 = 50% della spesa sostenuta e comunque fino a un massimo di € 300,00;
- ISEE da € 12.000,01 a € 15.000,00 = 25% della spesa sostenuta e comunque fino a un massimo di € 200,00;
- ISEE da € 15.000,01 a € 25.000,00 = 15% della spesa sostenuta e comunque fino ad un massimo di € 150,00.
Per tali finalità, si precisa che:
- il contributo economico sarà riconosciuto sino ad esaurimento delle risorse disponibili nel bilancio 2023, pari ad € 15.000,00;
- gli interessati al riconoscimento del contributo economico dovranno presentare apposita istanza, entro il termine perentorio di 30 giorni decorrenti dalla data di pubblicazione del presente AVVISO sul sito istituzionale del Comune di Matera, utilizzando apposito modulo di autocertificazione, da rendersi ai sensi del D.P.R. n. 445/2000, attestante il possesso dei requisiti previsti;

- le domande pervenute oltre il predetto termine perentorio, saranno dichiarate irricevibili e non saranno prese in considerazione;
- a ciascuna domanda l’Ufficio assegnerà un numero identificativo univoco (codice privacy), finalizzato ad associare le istanze alle relative pratiche nell’istruttoria, fino alla pubblicazione dell’elenco dei beneficiari e degli esclusi, nel quale saranno indicati i corrispondenti numeri identificativi univoci associati alle relative domande per ragioni di tutela della riservatezza dei dati personali degli interessati ivi contenuti; 
- sarà cura dell’Ufficio comunicare a ciascun cittadino il codice privacy associato alla domanda presentata;
- gli uffici procederanno alla formazione dell’elenco dei beneficiari del contributo economico, che sarà ripartito fino alla concorrenza dell’importo di € 15.000,00, precisando che, nel caso in cui le domande di richiesta di contributo pervenute determinassero il superamento del finanziamento previsto (come anzidetto pari ad € 15.000,00), si procederà all’assegnazione del contributo stabilendo, quale criterio di priorità, il valore ISEE presentato da ciascun richiedente (ordine ISEE crescente).

Il modulo per la compilazione della domanda, disponibile sul sito istituzionale del Comune di Matera, all’indirizzo www.comune.matera.it, sezione “AVVISI”, può essere ritirato, altresì, presso il Servizio Politiche Sociali, sito al piano primo della sede municipale, tutti i giorni dal lunedì al venerdì, dalle ore 9.00 alle ore 12.00, e nei giorni di martedì e giovedì anche dalle ore 16.00 alle ore 18.00.

Il Responsabile del Procedimento è il Funzionario EQ Servizio Politiche Sociali, Dott. Bruno Francione, tel. 0835/241434 mail: bruno.francione@comune.mt.it
IL DIRIGENTE

f.to Dott. Paolo MILILLO

Allegati:

Allegato 1 - Modulo di domanda con Informativa generale sul trattamento dei dati (artt. 13 e 14 del Regolamento UE 2016/679).                                                                                  

