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 Disponibili i contributi per il sostegno all’accesso alle abitazioni in locazione  per l’anno 2011. 

Si avvisa che  sono disponibili i contributi per il sostegno all’accesso alle abitazioni in locazione, riferiti all’anno 2011, - “ Legge n. 431/1998 “ Disciplina delle locazioni e del rilascio degli immobili adibiti ad uso abitativo” e Legge Regionale n. 24/2007 ”Norme per l’assegnazione, la gestione e la determinazione dei canoni di locazione degli alloggi di Edilizia Residenziale Pubblica”-.

L’importo del contributo assegnato è stato determinato sulla base dei criteri fissati nel bando e nella percentuale concessa dalla Regione Basilicata.

Gli Interessati possono recarsi presso qualsiasi filiale della Banca Popolare del Mezzogiorno per riscuotere il contributo assegnato, munito di documento di riconoscimento valido. 

Ulteriori informazioni e chiarimenti potranno essere richiesti al competente  Ufficio  Settore Politiche Sociali - Ufficio locazioni - , sito al 2° piano del palazzo comunale - stanza n.42 - Tel.0835/241.233.

 

MATERA,02/08/2012          

                                                                                                                                                                                                                                   
                                                                                                              IL DIRIGENTE
                                                                                                       F.to       Dott. ssa    Maria  GIOVINAZZI


                      



