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COMUNE DI MATERA

SETTORE SERVIZI ALLA PERSONA, ALLA FAMIGLIA, AL CITTADINO

UFFICI CULTURA– TURISMO – SPORT
Prot. n. 0081080/2018


              del 29 ottobre 2018
AVVISO PUBBLICO INIZIATIVE DA INSERIRE NEL CARTELLONE “EVENTI DI NATALE E FINE ANNO 2018” CON RICHIESTA DI PATROCINIO COMUNALE, VANTAGGI ECONOMICI INDIRETTI E DI UN EVENTUALE SOSTEGNO FINANZIARIO ED ELENCO ALTRE INIZIATIVE GIA’ PATROCINATE NEL CORSO DEL 2018 PER DETERMINAZIONI SU RICONOSCIMENTO CONTRIBUTI FINANZIARI – ANNUALITA’ 2018.
IL DIRIGENTE

Premesso:
· Che rientra tra gli obiettivi di questa Amministrazione promuovere e sostenere attività e progetti di particolare rilevanza culturale, volti a favorire la promozione del territorio e ad incrementare il flusso turistico a Matera, ormai prossima all’apertura dell’anno della Capitale Europea della Cultura 2019;
· Che è intendimento dell’Amministrazione, contribuire alla realizzazione, nell’ambito del territorio comunale, ed al sostegno di attività e manifestazioni finalizzate alla produzione e diffusione della cultura, nella più ampia accezione del termine;
· Che l’intento è quello di vedere realizzato un programma costante, in particolare in questa ultima parte dell’anno, di eventi ed iniziative culturali, ricreative, di promozione ed animazione territoriale e turistica, che valorizzino l’unicità di Matera per i suoi luoghi e le sue tradizioni, favorendo la partecipazione di cittadini e turisti, anche con l’obiettivo di costituire un motivo di più lunga permanenza in città da parte di questi ultimi;
· Che, a seguito della nomina di Matera a Capitale Europea della Cultura per il 2019, si registra una crescente domanda di organizzazione di eventi da parte di Associazioni e Organismi di ogni genere, sempre più interessati ad essere presenti in città per la visibilità che ne consegue e a proporre iniziative di animazione territoriale non più solo nel centro storico ma anche nei quartieri cittadini;
Tenuto conto che, in varie circostanze, si è registrata, nell’arco della stessa giornata, una sovrapposizione di eventi, a volte dello stesso genere ed ambito culturale, con conseguente impossibilità per il pubblico di partecipare a tutti, se pur meritevoli di attenzione;
Ravvisata, quindi, in ragione delle sempre più numerose proposte di eventi da parte degli operatori culturali e non solo, all’approssimarsi delle festività natalizie e di fine anno, di dover avviare ogni utile azione finalizzata ad una pianificazione coordinata delle iniziative in parola, sia ottimizzando la fruibilità delle stesse da parte della cittadinanza e dei visitatori, sia evitando il rischio di frustrare le aspettative di partecipazione del pubblico di chi le produce ed organizza, definendo, quindi, le forme di intervento a sostegno delle stesse da parte dell’Amministrazione, con particolare riguardo alla concessione del patrocinio ed alla concessione di vantaggi economici indiretti, e fatti salvi, in ipotesi, sostegni di natura finanziaria che possano eventualmente riconoscersi;
Visto il vigente Regolamento Comunale per la concessione di sovvenzioni, contributi e vantaggi economici, del patrocinio e per la istituzione del registro delle libere forme associative, approvato con delibera di C.C. 66 n. dell’11/11/2011;
Visto il nuovo Regolamento per la concessione del patrocinio comunale, che ha abrogato il Titolo Secondo “Patrocinio” (artt. 13, 14 e 15) del precedente richiamato Regolamento, approvato con delibera di C.C. n. 71 del 27/09/2016 e, da ultimo, modificato con delibera di C.C. n. 8 del 09/03/2018;
Visto l’art. 12, comma 1 della Legge 241/1990 e s.m.i.;
Visto il vigente T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18.08.2000 n.267;
Sulla base degli indirizzi degli Assessori alla Cultura, agli Eventi e Spettacoli ed allo Sport, che tengono anche conto delle interlocuzioni in corso e delle intese assunte con la Fondazione Matera-Basilicata 2019, nella necessità condivisa di una governance coordinata ed organica degli eventi cittadini;
AVVISA
1. FINALITA’ DELL’AVVISO
L’Amministrazione comunale intende acquisire il programma degli eventi ed iniziative culturali, di animazione territoriale e di intrattenimento in genere, previsti nei diversi ambiti (musica, teatro, danza, ecc.) nel periodo dalla fine di novembre 2018 a tutto il 6 gennaio 2019, al fine di calendarizzare tutti gli appuntamenti del periodo in un Cartellone unico denominato “Eventi di Natale e fine anno 2018 a Matera”.
L’intento è quello di definire il calendario ed il programma del Cartellone, mettendo insieme tutti gli eventi a cui sia concesso il patrocinio comunale a seguito della partecipazione al presente avviso, con quelli a cui sia già stato concesso prima su richiesta degli Organizzatori, o anche di accordare altre possibili forme di sostegno (agevolazioni imposta pubblicità, esenzioni/riduzioni Cosap, esenzione dal canone d’uso di immobili comunali, allaccio all’impianto di pubblica illuminazione, servizi e/o supporto personale comunali, ecc.) tra quei diversi vantaggi economici indiretti, che il Comune, a richiesta dei proponenti/organizzatori, concede alle iniziative ritenute meritevoli di siffatti supporti, fino all’eventuale riconoscimento di contributi finanziari, una volta conosciuta l’entità delle risorse di bilancio da destinare allo scopo e compatibilmente con le stesse.
Gli eventi ricadenti nel periodo patrocinati dal Comune ed inseriti nel Cartellone, verranno presentati attraverso una conferenza stampa ufficiale e pubblicizzati sul sito web istituzionale del Comune, oltre che attraverso altre forme di comunicazione in via di definizione (manifesti, pieghevoli, etc.).
Le richieste avanzate all’Amministrazione comunale con i relativi progetti, al fine di essere poste all’attenzione della Giunta Comunale per l’adozione di uno o più atti di concessione del patrocinio comunale e/o di riconoscimento di altri eventuali vantaggi, a termini delle previsioni dei richiamati Regolamenti comunali sulla concessione di sovvenzioni, contributi, vantaggi economici (art. 8, 3° cpv.) e per la concessione del patrocinio comunale (art. 5, commi 1 e 2), saranno preliminarmente esaminati ed istruiti, per la verifica dell’ammissibilità ai fini predetti, nel rispetto di norme legislative e regolamentari vigenti, dagli Uffici Cultura-Turismo-Sport, nella persona del dirigente del Settore Servizi alla Persona, alla Famiglia e al Cittadino, con il supporto del funzionario responsabile di P.O. del medesimo Servizio, ed, eventualmente, di altro funzionario o istruttore appartenente al Settore, tenendo in ugual modo conto dei seguenti criteri:

· rispondenza dell’iniziativa agli obiettivi e finalità di interesse generale a cui mira l’avviso;
· esperienza e curriculum del soggetto proponente/organizzatore e/o dei soggetti coinvolti (artisti, ecc.) nella realizzazione del progetto;
· ambito territoriale coinvolto (locale, regionale, nazionale ed eventuale respiro internazionale dell’iniziativa), riguardo ai soggetti coinvolti (artisti, ecc.) nella realizzazione del progetto e/o riguardo al pubblico a cui ci si rivolge;
· capacità del progetto di valorizzare specifici luoghi o beni culturali del centro e/o dei quartieri più periferici della Città.
La presentazione delle domande e dei progetti ed il loro inserimento nel Cartellone denominato “Eventi di Natale e fine anno 2018 a Matera” non costituisce in capo all’Amministrazione comunale alcun impegno a sostenere economicamente la realizzazione degli eventi.

Nell’ottica finale del coordinamento degli eventi cittadini nel periodo delle prossime festività natalizie e di fine anno, l’ufficio, nella valutazione congiunta con tutti gli Assessorati coinvolti, potrà proporre modifiche ai progetti presentati, in termini di spostamenti di date e/o di luoghi.
Nel caso di una pluralità di proposte relative allo stesso tipo di evento/manifestazione, verrà preferita ai fini dell’accoglimento e della concessione del patrocinio e/o di altri possibili sostegni comunali, quella che per l’esperienza del proponente/organizzatore e/o dei soggetti coinvolti (artisti, ecc.) nella realizzazione del progetto, nonché anche per l’entità dell’eventuale contributo a compartecipazione delle spese richiesto al Comune, risulterà più idonea alla realizzazione e buona riuscita dell’evento.
Conclusa la fase istruttoria e di individuazione delle iniziative da inserire nel Cartellone, sulla base dei criteri sopra riportati, l'ufficio procederà con l’elaborazione di una proposta di calendario, con l'indicazione, per ogni evento inserito, delle modalità e forme di partecipazione dell'Amministrazione alla relativa realizzazione, che verrà sottoposta all'approvazione della Giunta Comunale, a termini delle richiamate previsioni regolamentari.
*****
Con l’occasione, verrà, altresì, sottoposto all’Organo Esecutivo, sempre a termini delle richiamate previsioni regolamentari, l’elenco degli eventi ed iniziative a cui l’Amministrazione ha già concesso, nel corso del 2018, il patrocinio comunale, ed, eventualmente, altri sostegni e/o agevolazioni (come, ad esempio, l’autorizzazione a non versare, nell’immediato, i canoni COSAP o di utilizzo dell’Auditorium), demandando, relativamente alla concessione di contributi economici, ad eventuali successivi atti, nell’ambito di una definizione organica delle risorse finanziarie di bilancio da destinare eventualmente allo scopo, onde addivenire alle conseguenti, definitive, determinazioni in ordine all’eventuale riconoscimento di contributi finanziari, anche a compensazione, totale o parziale, con le predette agevolazioni provvisoriamente concesse.

*****

Pertanto, con lo stesso o con separato/i atto/i, la Giunta Comunale delibererà in ordine alla concessione del patrocinio comunale agli eventi e/o all’assegnazione di vantaggi economici indiretti, nella misura ed entro i limiti che verranno specificamente indicati con la medesima deliberazione di Giunta di approvazione del Cartellone, nel rispetto, comunque, dei vigenti Regolamenti comunali interessati.

In ipotesi, l’Amministrazione potrà, altresì, disporre eventuali contributi economici, compatibilmente, come detto, con le risorse del bilancio che dovessero rendersi disponibili.
2. SOGGETTI AMMESSI ALLA PARTECIPAZIONE E PRESENTAZIONE DELLE DOMANDE
Le domande possono essere presentate dalle associazioni culturali e dagli altri enti (fondazioni, comitati, istituzioni) di carattere privato, dotati di personalità giuridica, nonché da associazioni di promozione sociale, associazioni e società sportive, ed altre associazioni non riconosciute, circoli, ecc., senza scopo di lucro, dalle società cooperative, dalle imprese e società che operano nel settore culturale e ricreativo e dell’organizzazione di eventi culturali, sportivi, di spettacolo o intrattenimento vario.

3. OBBLIGHI A CARICO DEGLI ORGANIZZATORI
Per gli eventi inseriti nel Cartellone, rimarrà a carico dei soggetti Organizzatori, l'adempimento di tutti gli oneri e obblighi connessi alla concreta realizzazione degli stessi, tra cui, a mero titolo esemplificativo e non esaustivo: l’ottenimento di tutte le autorizzazioni, concessioni, nulla osta che si rendessero necessarie (pubblico spettacolo, occupazione di suolo pubblico, deroga ai limiti sonori, ecc.), secondo le vigenti leggi nazionali, regionali e regolamentari comunali; tutti gli adempimenti fiscali e contributivi collegati alla gestione dei diritti d’autore (SIAE) e di qualsivoglia ente previdenziale coinvolto; l’assunzione a proprio carico di ogni responsabilità riveniente dalla realizzazione dell’iniziativa, tenendo sollevato e indenne il Comune da qualsivoglia danno diretto e/o indiretto possa comunque ed a chiunque derivare in connessione e/o in dipendenza dell’evento; tutte le eventuali esigenze tecniche necessarie alla realizzazione dell’iniziativa stessa connesse all’uso dei luoghi pubblici eventualmente concessi in uso.
4. TIPOLOGIA DEI BENEFICI ED INTERVENTI DEL COMUNE A SOSTEGNO DELLE INIZIATIVE

Per le iniziative da realizzare, il Comune potrà contribuire al sostegno delle stesse attraverso le seguenti forme di benefici ed interventi:

a) disponibilità gratuita di materiali ed attrezzature in dotazione all’Amministrazione comunale;
b) uso, a titolo gratuito, degli spazi/immobili comunali eventualmente concessi in uso per svolgere le iniziative. In proposito, l’Amministrazione avverte che, tenuto conto delle istanze già ad oggi pervenute e/o degli atti di concessione già disposti in favore dei richiedenti interessati, non vi sono ulteriori date disponibili nel periodo considerato, per lo svolgimento di eventi presso l’Auditorium Comunale “R. Gervasio”;
c) agevolazione per l'imposta per la pubblicità in misura del 50%, nel caso in cui viene concesso il patrocinio e vi siano i presupposti di tale agevolazione, a termini dello speciale Regolamento comunale;
d) agevolazioni/esenzioni, in caso di concessione di spazi pubblici, laddove consentite in relazione alla natura dell’attività svolta, di cui al vigente Regolamento COSAP (art. 35 del vigente Regolamento comunale del canone di occupazione spazi e aree pubbliche);
e) collaborazione tecnica del personale comunale, nei limiti delle disponibilità delle relative risorse umane e compatibilmente con le specifiche preminenti esigenze di servizio, nel rispetto delle previsioni regolamentari e di legge concernenti la prestazione delle relative attività;
f) allaccio alla pubblica illuminazione;
g) altre possibili forme di sostegno richieste e consentite.

5. RISORSE DESTINABILI AI CONTRIBUTI FINANZIARI - PRECISAZIONI E RISERVE

Il Comune acquisirà le domande e correlati progetti, senza che ciò comporti un impegno finanziario certo, e con espressa riserva di valutare l’utilità ed opportunità di finanziare le richieste in tal senso pervenute, sulla base della loro rispondenza agli obiettivi e finalità di interesse generale che si prefigge il presente Avviso e compatibilmente con le risorse disponibili nei corrispondenti capitoli del bilancio comunale dell’esercizio finanziario 2018.

N.B. É fatto espresso avvertimento che la presentazione della domanda di partecipazione all’avviso non costituisce, di per sé, titolo per ottenere i benefici economici e/o il contributo finanziario richiesti dall’organizzatore dell’evento non vincola in alcun modo il Comune, che si riserva la facoltà di sospendere, modificare o annullare, in tutto o in parte, il procedimento.
Pertanto, il riconoscimento del contributo finanziario in ipotesi richiesto a carico del Comune di Matera con la partecipazione all’avviso, resta del tutto eventuale e nessuna pretesa potrà essere avanzata nei confronti dell’Ente, nel caso di mancato, o non totale, finanziamento dei progetti presentati.
6. DOMANDE PER INIZIATIVE DA INSERIRE NEL CARTELLONE “EVENTI DI NATALE E FINE ANNO 2018” – DOMANDE E PRESENTAZIONE PIANO ECONOMICO-FINANZIARIO DA PARTE DEI RICHIEDENTI DI CONTRIBUTI FINANZIARI E RENDICONTAZIONE PER EFFETTIVA EROGAZIONE
A) Le domande dovranno contenere un’esaustiva descrizione dell'evento da realizzare, con i dettagli del programma previsto utili al relativo inserimento nel Cartellone (date, luoghi, artisti/autori, descrizione sintetica evento), e tutte le richieste che si intende rivolgere all’Amministrazione (concessione patrocinio comunale, servizi, agevolazioni, ecc.).

Nel caso la domanda contenga richiesta di contributo finanziario a compartecipazione delle spese di realizzazione dell’evento, il richiedente dovrà allegare alla stessa il piano economico-finanziario del progetto.

N.B. A riguardo, si fa espresso avvertimento che, in mancanza di tale allegazione, la domanda di contributo finanziario non sarà presa in considerazione, ai fini di un suo possibile accoglimento.
*****

B) Ai fini delle definitive determinazioni dell’Amministrazione in ordine alla concessione di contributi finanziari da parte del Comune, tutti i soggetti organizzatori degli eventi ed iniziative a cui l’Amministrazione ha già concesso, nel corso del 2018, il patrocinio comunale, ed, eventualmente, altri sostegni e/o agevolazioni (come, ad esempio, l’autorizzazione a non versare, nell’immediato, i canoni COSAP o di utilizzo dell’Auditorium), demandando, relativamente alla concessione di contributi economici, ad eventuali successivi atti, dovranno ripresentare, nei medesimi termini e con le stesse formalità fissati con il presente avviso per le iniziative di cui al precedente punto A), le specifiche domande di contributo, evidenzianti gli estremi dell’atto (determina dirigenziale ufficio cultura/deliberazione di Giunta) di concessione del patrocinio comunale adottato nel corso del 2018, ed allegare i piani economico-finanziari dei relativi progetti. N.B. Anche a riguardo, vale il medesimo espresso avvertimento che, in mancanza di tale allegazione, le domande di contributo finanziario, non saranno definitivamente prese in considerazione, ai fini di un loro accoglimento.
*****

I richiedenti di contributi finanziari comunali, ivi compresi i soggetti di cui al precedente punto B), dovranno dichiarare, sotto la propria responsabilità, nelle forme delle dichiarazioni sostitutive ai sensi e per gli effetti di cui al D.P.R. n. 445/2000, se il progetto beneficia di altri contributi nazionali, regionali, comunitari o altro, indicandone il correlato importo.
Più precisamente, i richiedenti hanno l’obbligo di segnalare ogni eventuale introito previsto a finanziamento dell’iniziativa, quali: entrate da vendita di biglietti, contributi non comunali, sponsorizzazioni o contributi economici di qualsiasi tipo, ottenuti da soggetti privati o pubblici per il medesimo progetto.
L’ammontare del contributo effettivamente erogato non potrà in ogni caso superare la spesa complessiva del progetto, dedotti tutti gli eventuali introiti.

*****
Resta, pertanto, fermo e precisato che, ai fini dell’erogazione dei contributi finanziari eventualmente assentiti con la deliberazione della Giunta Comunale di cui prima detto, a termini delle richiamate previsioni regolamentari, da disporsi con apposite successive determinazioni dirigenziali di gestione della spesa, a seguito della rendicontazione delle entrate ed uscite effettive da parte dei beneficiari, l’importo del contributo assentito al progetto (da intendersi, quindi, fino all’effettiva erogazione, quale contributo massimo concedibile) potrebbe subire riduzioni.
Al contrario, non potrà in ogni caso essere riconosciuto ed erogato un importo maggiore di quello inizialmente assentito al progetto.

I soggetti beneficiari si impegnano a rispettare la normativa nazionale, regionale e comunale inerente i costi ammissibili e le modalità di rendicontazione delle spese e ad attenersi ai limiti di spesa contenuti nel piano finanziario del progetto approvato.

Ai fini della richiesta e dell’eventuale riconoscimento di contributi finanziari comunali, sono ritenute ammissibili le seguenti spese per la realizzazione, comunicazione e promozione delle attività di progetto:
1. risorse umane (personale dipendente, personale a progetto, consulenze, rimborsi spese associati o volontari, limitatamente alle coperture assicurative per le attività previste nel progetto, alle spese di trasporto e agli altri rimborsi consentiti dalla normativa di settore);

2. spese di gestione-organizzazione (in linea generale, spese per locali, esclusi quelli riferiti alla sede dell’attività del/i proponente/i: affitti, utenze telefoniche, internet, luce, gas, ecc.; per convegni, allestimento mostre o altri allestimenti: spese per assicurazione, trasporto, custodia, materiali utilizzati per il progetto; spese per cancelleria e simili, per attrezzature acquistate, in affitto o leasing, etc.);

3. spese per comunicazione, promozione e pubblicizzazione: spese per la produzione di materiale audio, video e di comunicazione, spese tipografiche;

4. spese per artisti, relatori, professionisti direttamente coinvolti nella realizzazione delle attività di progetto (cachet, gettoni, trasporti, spese di vitto e alloggio); tali spese sono ammesse solo se si riferiscono espressamente ed esclusivamente ai soggetti coinvolti nella realizzazione dell’iniziativa;
5. costi per eventuali diritti e oneri accessori per autorizzazioni/concessioni (SIAE, ecc.), compresi quelli per autorizzazioni/concessioni comunali.

N.B. Tutte le spese rendicontabili, che dovranno essere analiticamente dettagliate, dovranno essere riferite esclusivamente all’effettivo periodo temporale di svolgimento del progetto, e dovranno necessariamente essere imputate al beneficiario ed esclusivamente riferite alle attività di progetto. 

N.B. Non saranno ammesse spese non strettamente correlate al progetto e, in caso siano comunque inserite nel rendiconto economico/piano economico-finanziario, esse saranno decurtate d’ufficio dal totale della spesa del progetto da considerare ai fini della determinazione del contributo massimo concedibile.

N.B. Non saranno comunque ammesse e non saranno rimborsate le spese non rendicontate con fatture o altri documenti validi ai fini fiscali (non saranno, quindi, ammissibili scontrini fiscali non “parlanti”).

7. MODALITA' E TERMINE DI PRESENTAZIONE DELLE DOMANDE
Tutte le domande, ivi comprese quelle riferite alle richieste di contributi finanziari comunali per le iniziative già patrocinate dal Comune nel corso del 2018 (il riferimento è, pertanto, alle domande di cui alle lettere A e B del punto 6 dell’Avviso), corredate da documento di riconoscimento del dichiarante, dovranno pervenire entro le ore 12,30 del giorno 9 novembre 2018 a mezzo raccomandata del servizio postale o mediante agenzia di recapito autorizzata, a mezzo posta elettronica certificata all’indirizzo PEC del Comune di Matera comune.matera@cert.ruparbasilicata.it, o a mano, al Comune di Matera – ufficio Protocollo, Via Aldo Moro 75100 MATERA, racchiuse in un plico controfirmato sui lembi di chiusura, riportante all'esterno l'indicazione del soggetto mittente completa di indirizzo, numero di telefono, indirizzo di posta elettronica, PEC e la dicitura: “AVVISO PUBBLICO INIZIATIVE DA INSERIRE NEL CARTELLONE EVENTI DI NATALE E FINE ANNO 2018 ED ELENCO ALTRE INIZIATIVE GIA’ PATROCINATE NEL CORSO DEL 2018”.

N.B. Le domande che perverranno oltre il predetto termine NON verranno prese in considerazione.
In caso di consegna a mano del plico si informa che gli orari dell’ufficio Protocollo sono i seguenti: dal lunedì al venerdì dalle 9,00 alle 12,30 e il martedì e il giovedì anche dalle 16,00 alle 18,00.
Il recapito del plico entro il termine indicato nel presente avviso rimane ad esclusivo rischio del mittente. A tal fine, si precisa che faranno fede esclusivamente la data e l'ora di arrivo. Saranno, pertanto, ininfluenti la data e l'ora di spedizione ovvero la data e l'ora di ricezione da parte di soggetti diversi dal suddetto destinatario.
L’Amministrazione comunale declina sin da ora ogni responsabilità relativa a disguidi postali o di qualunque altra natura che impediscano il recapito della suddetta documentazione entro il termine perentorio sopra indicato.
8. TUTELA DELLA PRIVACY

Con la presentazione delle domande, i soggetti partecipanti alla procedura avviata con il presente Avviso prestano il loro consenso al trattamento dei dati personali, all'esclusivo fine della gestione tecnico-amministrativa e contabile, finalizzata all'espletamento della relativa procedura ed all’adozione degli atti conseguenti.

In proposito, al presente Avviso è allegata apposita “Informativa sul trattamento dei dati personali forniti con la richiesta (ai sensi dell’art. 13 Reg. UE 2016/679 – Regolamento Generale sulla Protezione dei Dati e del Codice della Privacy Italiano, come da ultimo modificato dal D. Lgs. 101/2018)”.

9. RESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO

Il Responsabile del procedimento ai sensi della Legge n. 241/1990 è il Dirigente del Settore Servizi alla Persona, alla Famiglia, al Cittadino Dott.ssa Giulia Mancino tel. 0835/241426 - mail: g.mancino@comune.mt.it.

10. INFORMAZIONI SULL'AVVISO PUBBLICO

Il presente Avviso sarà disponibile sul sito internet del Comune all’indirizzo www.comune.mt.it, nella Sezione “Avvisi”.

Per qualsiasi chiarimento o informazione relativi al presente avviso è possibile rivolgersi al funzionario responsabile di P.O. del Servizio Cultura-Turismo, Sport Camilla Montemurro, tel. 0835/241432 - mail: uffcultura@comune.mt.it.
IL DIRIGENTE

f.to (Dott.ssa Giulia MANCINO)
Allegati:

1. Informativa privacy.

2. Modulo domanda patrocinio (Rif. Regolamento per la concessione del patrocinio comunale, approvato con delibera di C.C. n. 71 del 27/09/2016 e modificato con delibera di C.C. n. 8 del 09/03/2018);
3. Modulo richiesta sovvenzioni, contributi e vantaggi economici (Rif. Regolamento comunale per la concessione di sovvenzioni, contributi e vantaggi economici, del patrocinio e per la istituzione del registro delle libere forme associative, approvato con delibera di C.C. n. 66 dell’11/11/2011);
4. Piano economico-finanziario del progetto (da allegare in caso di richiesta di contributo finanziario).
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